



## Talentum Program 2024/2025

Eötvös Loránd Tudományegyetem, Természettudományi Kar

Tisztelt Intézményvezetők!

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Karának „Talentum Program 2024/2025” című középiskolás mentori programja azzal a céllal indul el a 2024/2025-as tanévben, hogy

- a természettudományok iránt (a biológus, matematikus, fizikus, vegyész, ill. földtudományi, környezettudományi pályák iránt) komolyan érdeklődő, motivált középiskolai diákok egyetemi mentorok irányításával közvetlen tapasztalatokat szerezhessenek az ELTE-n folyó természettudományos kutatásokról, illetve
- a diákok maguk is bekapcsolódhassanak a kutatómunkába.

Az októbertől hetente, **online formában** tartandó foglalkozások keretében lehetőségeinkhez mérten bemutatjuk a diákoknak az ELTE Természettudományos Karán folyó munkát, a biológus, fizikus, matematikus, vegyész, földtudományi és környezettudományi alap- és mesterszakos képzéseinket. A mentori csapatunk tagjai az órák során aktuális kutatásaik bemutatásával, a leendő hallgatóinkat váró szakmai és társasági programoknak, illetve a Karunkon végző hallgatók előtt álló életpálya lehetőségeinek az ismertetésével várják a programra jelentkezőket.

Az év közben, személyes jelenléttel megrendezésre kerülő kari és intézeti programjainkat (nyílt napok, tanszéki bemutatkozások, múzeumlátogatás stb.) a Talentum Programban részt vevő diákok mentortanárok körbevezetésével, csoportosan is meglátogathatják. A diákok projektmunkákba is bekapcsolódhatnak érdeklődési területüknek megfelelően, a projekteket mentortanáraink vezetik. Májusban egy **miniterepgyakorlattal**, június végén pedig egy **egyhetes szaktáborral** várjuk a program legérdeklődőbb diákjait.

Az októberben induló, **INGYENES** programunkra **9–12. évfolyamon tanuló diákok** jelentkezését várjuk. Budapesttől távolabb élő diákok jelentkezését is támogatjuk: az online előadások, a nyár elején megrendezésre kerülő tábor, a terepgyakorlat, a nyílt napi rendezvényünk számukra is látogatható programjaink, és a projektmunkák esetében is próbálunk hozzájuk alkalmazkodni.

A mentorprogram kari koordinátoraiéként az alábbi elérhetőségeken szívesen válaszolunk a felmerülő kérdésekre: [talentum@ttk.elte.hu](mailto:talentum@ttk.elte.hu), +36 20 355-7036. A mentorációs kapcsolatot mindkét fél bármikor felbonthatja.

**Jelentkezési határidő:** 2024. október 21.

**Jelentkezés:** a [https://ttk.elte.hu/talentum\\_reg\\_2024](https://ttk.elte.hu/talentum_reg_2024) regisztrációs felületen lehet jelentkezni, a jelentkezésről visszaigazolást küldünk majd

Tisztelettel kérjük segítségüket, hogy a program tájékoztatója iskolájuk természettudományos szakos tanáraihoz, illetve az érdeklődő diákokhoz eljuthasson!

Budapest, 2024. október 8.

Köszönettel:

Zsákai Annamária és Szabó Noémi  
programkoordinátorok, ELTE Természettudományi Kar, Budapest